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Info

Da: Confindustria Federorafi <web@federorafi.it>
Inviato: mercoledì 18 gennaio 2023 17:56
A: info@federorafi.it
Oggetto: Professioni "d'oro": 1 studente su 4 interessato a lavorare nel settore orafo-

gioielliero. Ma molti ne sanno poco o nulla
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Professioni "d'oro": 1 studente su 4 interessato a lavorare nel 
settore orafo-gioielliero. Ma molti ne sanno poco o nulla 

Inoltriamo in allegato il Comunicato Stampa relativo all'oggetto: 
Cs-skuola-federorafi-mestieri-orafi-studenti 

federorafi-piaserico 

federorafi-design 

______________ 

Per informazioni: 
Confindustria Federorafi info@federorafi.it, tel.: 0258316111 
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